
ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 04 (QUATRO) dias do mês 

de Agosto do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, 

realizou-se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na 

Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA)  Sessão Ordinária do 2° (SEGUNDO) 

Período Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). 

Invocando a proteção de Deus, agradecendo as presenças dos 

colegas vereadores, dos servidores da Casa, da imprensa, 

constatando que havia número legal, o Senhor Presidente Alaeldio 

Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, o mesmo 

saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o 

Sr presidente submeteu a ata da sessão ordinária anterior a 

discursão e sendo aprovada. Continuando o mesmo autorizou a 1ª 

Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta 

da sessão que constava das seguintes matérias, 1. PROJETO DE 

LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 47/2022- DENOMINA DE 

BAIRRO OLHO DÁGUA A AREA DOS SEM TERRA DO ALDEIA 

PARCK E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 02- PROJETO DE LEI DO 

PODER LEGISLATIVO Nº 48/2022- SOLICITA QUE SEJA 

REVOGADA A LEI MUNICIPAL Nº 394/2015, QUE INSTITUI O 

SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO REMUNERADO 

NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICIPIO DE 

PACAJUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.3. INDICAÇÃO Nº 

52/2022, INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO CROATA I. DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA.4. INDICAÇÃO 

Nº 53/2022, INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE AS 

UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS) DE ITAIPABA E ALDEIA 

PARCK OPEREM NO REGIME DE TERCEIRO TURNO DAS 8:00 

HORAS ÁS 21:00H DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO 

BENICIO.5. INDICAÇÃO Nº 54/2022, INDICAR AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO QUE SEJA CRIDO DISCIPLINA 

EXTRACURRICULAR VOLTADO PARA TÉCNICAS DA 

AGRICULTURA E CRIAÇÃO DE ANIMAIS EM ESCOLA SEDIADAS 

NA ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE PACAJUS. DE AUTORIA DO 

VEREADOR EULÁLIO PONTES.6. REQUERIMENTO Nº 79/2022, 

REQUER DA MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DAS SEGUINTES RUAS DO BAIRRO LAGOA SECA:  RUA FÁBIO 

CONRADO DE SOUSA, RUA JOSÉ BRAGA DE SOUSA, RUA 

ANTONIO BERNARDO E RUA RAIMUNDO PAULINO DA SILVA. 



DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA. Em seguida o 

senhor Presidente repassa para as comissões o Projeto de Lei 

nº47/2022 do poder Legislativo. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 48/2022 e solicita das 

comissões parecer verbal sobre o Projeto, e as comissões deram 

pareceres Favoráveis. Em seguida o senhor Presidente concede    a 

fala ao senhor Prefeito Bruno Figueiredo para explanar sobre o 

Projeto em questão, o mesmo usa a tribuna e comenta que o Projeto 

da Zona Azul é de 2015 e que ate hoje o mesmo nunca saiu do Papel 

e que desde 2020 vem ouvindo a população e os comerciantes para 

implantação do mesmo e que já esta em fase de licitação, bem como 

foi feito um estudo, finaliza suas palavras dizendo que o mesmo será 

aplicado somente no Centro e que será das 7 horas ás 18horas. Após 

ampla discussão dos Vereadores o senhor Presidente coloca em 

votação, sendo Aprovado por 8 votos a favor e 6 Contrários. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº 52/2022 de autoria do vereador Ronielly da Aldeia que comenta 

em suas palavras que a Praça será ao Lado da Creche, precisamente 

no final da Rua Monte Mor. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão 

a Indicação nº53/2022 de autoria do vereador Reginaldo Benicio que 

comenta em suas Palavras que os determinados postos funcionarão 

em terceiro turno, melhoraria para as pessoas que trabalham em 

horário comercial, bem como desafogaria o Hospital. O Lider de 

Governo Reginaldo Firmino comenta sobre a UBS centro que será 

construída ao lado do colégio Padre Coriolano e que a mesma 

juntamente com outras unidades funcionará nestes moldes. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº54/2022 de 

autoria do vereador Eulálio Pontes  em seus comentários alega que 

será de grande importância para os moradores da zona rural para 

que aprendam e tenham interesse pelo campo, colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 79/2022 de autoria da 

vereadora Cristina Rocha a mesma comenta em suas palavras que 

as referidas ruas necessitam desta pavimentação asfáltica. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

encerra o primeiro expediente e declara aberto o segundo 

expediente, fez uso da Palavra o Vereador Thor da Guiomar usa a 

tribuna para comunicar a todos vereadores e vereadoras sobre a 

Convocação de uma extraordinária para dia 06 de Agosto de 2022 

ás 10:00 horas. O vereador Junior Almeida utiliza a tribuna para 

pautar três assuntos: 1- Agradecer ao Prefeito Bruno por atender 



mais um pedido seu,  sobre a pavimentação em pedra tosca da rua 

Luiz Paulo Vitor no Bangue, 2- Fala sobre um abaixo assinado dos 

moradores da Avenida José Lucio de Menezes, pois a referida via e 

muito movimentada e solicita aos órgãos competentes para 

colocarem redutores de velocidade, precisamente próximo  a 

capotaria do Genivan e da WL Alumínio, pois os condutores passam 

em alta velocidade colocando em risco moradores em geral da 

região. 3- Fala sobre o serviço prestado da Cagece em nosso 

Município, e vem demonstrar sua indignação, pois a mesma realiza 

reparos abrindo buracos na via e posteriormente não concertam e 

além da falta de água constante, solicita que a mesma possa 

concertar os buracos que a mesma faz e que vai enviar Oficio ao 

Diretor para esclarecimentos. O vereador Rodrigo Araripe comenta 

sobre a Convocação que o colega Thor apresentou e que a mesma 

já esta protocolada e fica feliz pois a democracia está sendo feita. 

Finaliza suas palavras dizendo que a votação de hoje foi exemplo de 

como defender o povo e que os Pacajuenses se livram de mais uma 

taxa. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu 

Cristina Rocha 1ª secretária subscreve esta ata, a qual na sessão 

subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim e pelo 

Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus em 

04 de Agosto de 2022. 

 

 


